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CBoiicTBa QyHKIUM
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* 8. [TonoxxuTenpHbBIEC 3HAYCHUS
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* 10. Bo3pacranue QpyHKIIUU

* 11. YObIBaHUE PyHKIIUU
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YeTHOCTH PYHKIUH
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y = sin X

Iepuoau4HOCTH (PYHKIIMM

[epvopn dyHKUMM T=2n,
sin(x+2n)=sin X
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y = sin X

HaunoOoapiee 3HaYeHHue sin x = 1

Npu x= n/2+2nk v
X= m/2
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y = sin x

HanMeHnbiee 3HaYeHUE sin x = -1 x
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[TocTpoeHUe rpaouka oyHKHN

y =sin Ha OoTpe3kKe {O,E}
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sin(n/6)=0,5
sin(n/4) = 0,7 ,
sin(n/3) = 0,866
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I'padpuk pyHkuuu Ha oTpeske =70 7T

y

y = sin X x

= 37[/2 37[/2




|

y = sin x
:
y
! [E—
.
I— 3n/2 - 7It - I7:/2 0 n/l2 T 37It/2 2t x
-1 k




T —
y = sin X

I' papuk GyHKIMH y=sin x HA3BIBACTCH CHUHYCOUIA
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y = sin X

IHooxuTEBLHBIC 3HAYCHUSA Sin x>0 x

na orpeske (2nk; n+2nk), k € Z
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IIpoMeXXyTKH 3HAKOIIOCTOSAHCTBA

y = sin X

OTpuuare/jibHbIe 3HAYCHUA Sin X<( X

Ha orpeske (N+2nk; 2n+2nk). k € Z
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IlpoMekyTKH BO3pacTaHUS

y = sin X

DyHKIHUA BO3pACTACT X
Ha oTpe3ke [-n/2+2nk; n/2+2nk]
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IIpoMeKyTKH YObIBAHUS

y = sin X

OyHKIMS YObIBaeT

Ha OTpe3Ke [n/2+2nk; 3n/2+2nk]
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CpaBHUTB YHCJIA sin2 u sin3

Takkak 7T = 3,14, 221,57 . TO
2

JT

— < 2 < 3 <

> JU

7T
3 rpadpmka BuAHO, YTO Ha OTPeE3Ke [E;E}
dyHKUMSA y=SinX yOblBaET.

OTBeT: sin 2 > sin 3.



YnparkHeHHUA

ITosp3ysich cBOMCTBAMU (PYHKIIUU Y = SIN X ,
CPaBHUTE YMCJIA:

sin 100° u sin 130°
sin 4 U sin2
7T . T
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0 18



sin 1.9 ; sin 3; sin(-1); sin(-1.5).

Yucaa Ssin 1.9 U SIn 3 MOJIO:KHUTEJIbHBI, TaK KaK
TOYKU P1,9 u P3 HaxogdATcA BO 2 YeTBEPTH.
OyHKIMA Y=SINX BO 2 YETBEPTU YObIBAET. SIn 3 <
sin 1.9

Yucna sin(-1) u#  sin(-1.5) oTpuiiaTeJdbHbI, TaK
kak Touka P(-1) u P(-1,5) HaxoaATca B 4
JyeTBEPTH.

OyHKIMA Yy=SINX BO 4 YE€TBEPTU BO3PACTAET..
sin(-1.5) < sin(-1.5)
OTBer:

Taxum ob6pasoM, B IOpAZAKe BO3pacTaHUs THU Unjia
pacIioIararTecsa TakK:
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IICHOJII)3yH CBOUCTBO BO3paCraHus I/I!|I !ll!l!!!ll lll!!!"!l

y=sinx, CpaBHMTE YHCJIA:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
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Pazoute orpe3ok| 2 Ha JBa TaK, YTOObLI HA OJHOM M3

HUX (DYHKIMA Y=SIn X yObIBaja, a Ha APYroM BO3pacTala.

OTBeT; Ha oTpeske [7; ; 3;] doyHKUMSA y=sin X yObIBaeT,

3
a Ha oTpeske [T;ZE} doyHKUNS BO3pacCTaer.



OIHOM M3 HUX (yHKIIMSI Yy=SinX Bo3pacraJa, a Ha APyIoM yObIBaJia.

|:O; %:| - OyHKLMA Bo3pacTaeT
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rpaduk QYHKIUH

y=sinx+3
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[TocTponuTh rpaduk QyHKIUU
y=sin(x -% )
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C:xaTue M pacTiaKeHue K-0CH-OpArmHaT
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*] [pr KaKuX 3HAYECHUAX X (PYHKIUA Y=SINX IPUHUMAECT
3HayeHue, papHoe 07 1? -1?

*MokeT i QyHKIMS y=SINX NPUHUMAaTh 3HAYCHUE
ooxbIe 1, meHbmie -17

"] [pr KaKuX 3HAYECHUAX X (PYHKIUA Y=SINX IPUHUMAECT
HanOoJbIIee (HaMMEHbBIIICS) 3HAaUCHUE?

»KakoBO MHOKE€CTBO 3HAYCHUN (PYHKIIUH y=SINX?



